



"स्वच्छ समृद्ध सुरास्कृत इलाम"
पर्यटकीय नगर इलाम

इलाम नगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
भानुपथ, इलाम
Ilam Municipality
Office of the Municipal Executive



१ नं. प्रदेश, नेपाल

उद्यम विकास सहजकर्ता
करारमा सेवा लिनेसम्बन्धी सूचना
(सूचना प्रकाशन मिति २०७७/७/२६)

इलाम नगरपालिकामा करारमा कर्मचारी व्यवस्थापन गर्ने कार्यविधि, २०७५ र गरिबी निवारणका लागि लघु उद्यम विकास कार्यक्रम सञ्चालन निर्देशिका, २०७७ समेतका आधारमा न.पा.बाट तोकिएको पारिश्रमिक पाउने गरी निम्न पदको कर्मचारी करारमा राख्नु पर्ने भएकोले योग्यता पुगेका, १८ वर्ष पूरा भई ४० वर्ष ननाघेका नेपाली नागरिकहरूले १५ (पन्ध्र) दिन भित्र दिनको २ बजेसम्म राजश्व तिरेको रसिद, आफ्नो बायोडाटा, कम्प्युटर तालिमको प्रमाणपत्र, लघु उद्यम वा व्यवसाय विकास वा व्यावसायिक सीप विकास वा आय आर्जनको क्षेत्रमा १ वर्ष भन्दा बढीको कार्य अनुभव भएको सम्बन्धित संस्थाले जारी गरेको प्रमाणपत्रसहित दरखास्त दिन सम्बन्धित सबैमा जानकारीको लागि अनुरोध छ। उल्लिखित विज्ञापनको दरखास्त फाराम, दरखास्त दस्तुर, कार्यविवरण, पारिश्रमिक, सेवाका शर्तहरूसहितको विस्तृत विवरण कार्यालयबाट उपलब्ध हुनेछ। यस सूचनामा उल्लेख नभएका कुराहरूको हकमा इलाम नगरपालिकामा करारमा कर्मचारी व्यवस्थापन गर्ने कार्यविधि, २०७५ र गरिबी निवारणका लागि लघु उद्यम विकास कार्यक्रम सञ्चालन निर्देशिका, २०७७ मा उल्लेख भए अनुसार हुनेछ।

वि. नं.	पद	तह	आशयक शैक्षिक योग्यता	संख्या	परीक्षा दस्तुर	कैफियत
३१०७१०७८	उद्यम विकास सहजकर्ता	पाँचौं	प्राविधिक शिक्षा तथा व्यावसायिक तालिम परिषद (CTEVT) बाट मान्यता प्राप्त उद्यम विकास सम्बन्धी डिप्लोमा कोर्स उत्तीर्ण वा प्राविधिक शिक्षा तथा व्यावसायिक तालिम परिषदबाट उद्यम विकास सहजकर्ता सीप परीक्षण तह ३ उत्तीर्ण।	१	७००१००	उद्यम विकास सहजकर्ता (पाँचौं) का लागि कुनै आवेदन प्राप्त हुन नआए उद्यम विकास सहजकर्ता (चौथो) बाटै उद्यम विकाससहजकर्ता व्यवस्थापन गरिने।
४१०७१०७८	उद्यम विकास सहजकर्ता	चौथो	प्राविधिक शिक्षा तथा व्यावसायिक तालिम परिषद (CTEVT) उद्यम विकास सहजकर्ता सीप परीक्षण तह २ उत्तीर्ण वा प्राविधिक शिक्षा तथा व्यावसायिक तालिम परिषदबाट मान्यताप्राप्त उद्यम विकास सहजकर्ता सम्बन्धी प्राविधिक प्रवेशिका परीक्षा (टिएसएलसी) उत्तीर्ण।	१	५००१००	

०२६१६१२९
कालिबहादुर भुजेल
प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत